

HORIZONT

VARNSDORF
TOS

Firemní noviny TOS VARNSDORF a.s.
HORIZONT - ročník 16 číslo 4 (245) - 15. 6. 2012

VARNSDORF
TOS

Pozvánka na setkání se zaměstnanci (strana 3)

Den otevřených dveří 2012

Na stranách 2 a 3 - fotoreportáž z průběhu patnáctého ročníku



Sportovní hry firem 2012

Na stranách 4 - několik fotografií a úvodní informace o sportovním klání

Patnáctý Den otevřených dveří



Také letos bude ohlédnutí za Dnem otevřených dveří v nováno spíše fotografiím. Velikonoce vyšly na začátek dubna, a protože rok 2012 zatím probíhá podle proroctví (na rozdíl od minulých let až podivuhodně přesně), tak i na začátku dubna byla poměrně zima. Na Velký pátek teploměr ukazoval po celé dopoledne o tři do ty stupně Celsia nad nulou. Dveře ve firmě tedy byly otevřené, aby teplo z hal moc nepřichalo.

Poprvé jsme stanoviště pro chuťové a sluchové povyražení usadili v hale těžké mechaniky a montáží, takže kapela Malvas hrála skutečně v industriálním prostředí a všechno bylo mnohem víc proluto se stroji. Na některých fotografiích vidíte dým

z grilu, který se postupně dostal do všech koutů haly, kde se mísil s hlukem běžících strojů a hlaholem návštěvníků. Tohle bylo letos skutečně nejvíce v celé historii Dne otevřených dveří, napočítali jsme celkem 1250 hostů.

Dojmy z prohlídky byly opět pestré, mimo jiné byl předveden zcela nový design strojů WHN(Q) 13/15 CNC, bylo možné vidět obráběcí centrum SPEEDtec v akci. A do kalendáře se již loni zmínilý patnáctý.

Přítelství rok bude TOS VARNSDORF slavít 110. výročí od svého založení, proto oprávněně můžeme očekávat slavnostní průběh Dne otevřených dveří. Sejdeme se po šestnácté a poprvé ve zbrusu nové vstupní hale, která v těchto týdnech spěje do stavebního finišu.

LP 2012



Sportovní hry firem 2012



První ročník Sportovních her firem Šluknovského výběžku proběhl v pátek 1. března a v sobotu 2. března 2012 v areálu společnosti Sport-Life na koupališti Rumburk.

Poprvé se zde sešli zástupci těchto firem (TRATEC, STAP, BENTELER a TOS VARNSDORF), aby změřili své síly celkem ve třinácti disciplínách. Nebudeme se dnes podrobněji rozepisovat o jednotlivých disciplínách, ani o tom, že po asi nepůlhodině bylo takové medardovské, ani neuvědomíme tabulky umístění v jednotlivých sportech. Všechny tyto postřehy a detailní údaje budou obsahem některého z příštích čísel.

Pro pokračování se sluší už nyní uvést, že záštitu nad celou akcí mají šéfové všech zúčastněných firem, že organizátoři a naši zaměstnanci si vzali za své odboráře, ale především musíme vyzdvihnout, že naši sportovci celkově vyhráli, přičemž v některých disciplínách drtivě (například v závodě horských kol jsme obsadili celou bednu). Na rok jsme tak získali putovní pohár. Podrobnosti si přečtete v číslu 6 nebo 7.

LP 2012



HORIZONT, firemní noviny, vydává pravidelně TOS VARNSDORF a. s., IČO 27327850.

Řídící redakční rada: předseda Ing. Ladislav Plaňanský (rovněž technický redaktor a sazba), členové redakční rady: Milan Junek, Martin Maštrla, Jaroslav Tomášek a Vladislava Beranová.

Adresa redakce: TOS VARNSDORF a. s., Redakce HORIZONT, příj. 1774, 407 47 Varnsdorf, tel.: 412 351 210, e-mail: horizont@tosvarnsdorf.cz - **Tisk:** Tiskárna Š & Š Šedivý Krásná Lípa. Toto číslo vyšlo ve Varnsdorfu v pátek 15. března 2012 v nákladu 600 výtisků.

Další číslo: 19. března 2012.

Příspěvky zasílejte buď poštou na adresu redakce nebo je přiveďte kterémukoli členovi redakční rady. Pro elektronickou poštu použijte adresu:

horizont@tosvarnsdorf.cz